
Проєкт рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради «Про 

внесення змін до Порядку видачі пільгових транспортних карток окремим 

категоріям громадян для проїзду у громадському транспорті загального 

користування» 

 

  Відповідно до статті 7 Закону України «Про автомобільний транспорт», 

Закону України «Про міський електричний транспорт», Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо впровадження 

автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському 

транспорті», відповідно до рішення Чернігівської міської ради від 25 листопада 

2021 року №13/VIIІ-2 «Про Програму розвитку громадського транспорту 

загального користування м. Чернігова на 2022-2024 роки», рішення 

Чернігівської міської ради від 30 вересня 2021 року №11/VIIІ-3 «Про Програму 

компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян в міському 

електро- та автомобільному транспорті загального користування на 2022-2024 

роки», з метою вдосконалення Порядку видачі пільгових транспортних карток 

окремим категоріям громадян для проїзду у громадському транспорті 

загального користування, затвердженого рішенням виконавчого комітету 

Чернігівської міської ради від 03 серпня 2023 року № 480 «Про затвердження 

Порядку видачі пільгових транспортних карток окремим категоріям громадян 

для проїзду у громадському транспорті загального користування» виконавчий 

комітет міської ради вирішив: 

 

1. Внести зміни до Порядку видачі пільгових транспортних карток 

окремим категоріям громадян для проїзду у громадському транспорті 

загального користування міста Чернігова (далі - Порядок) затвердженого 

рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 03 серпня 2023 

року № 480 «Про затвердження Порядку видачі пільгових транспортних карток 

окремим категоріям громадян для проїзду у громадському транспорті 

загального користування», а саме: 

 

1.1. Абзац 1 пункту 2 Порядку викласти в наступній редакції:  

«2. На безоплатній основі здійснюється первинна видача пільгової 

транспортної картки особам, яким чинними нормативно-правовими актами 

передбачено пільговий (безоплатний) проїзд у міському пасажирському 

транспорті загального користування та зареєстрованим місцем проживання 

яких є Чернігівська міська територіальна громада або 

проживає/працює/навчається у Чернігівській міській територіальній громаді 

відповідно до додатку 1 та додатку 2 до Програми компенсації пільгових 

перевезень окремих категорій громадян в міському електро- та автомобільному 

транспорті загального користування, прийнятої на відповідний рік». 

1.2. Пункт 3 Порядку після слів «Виготовлення пільгових транспортних 

карток» доповнити словом «(носія)».  

1.3. Пункт 4 Порядку викласти в наступній редакції:  



«4. Видача пільгової транспортної картки мешканцям інших 

територіальних громад України, які мають право відповідно до чинного 

законодавства на пільговий (безоплатний) проїзд у міському пасажирському 

транспорті загального користування, здійснюється відповідно до чинного 

законодавства, на підставі звернення відповідної територіальної громади до 

Чернігівської міської ради та укладення відповідного договору щодо 

безоплатного забезпечення визначених осіб пільговими транспортними 

картками». 

У разі, якщо особа, якій чинними нормативно-правовими актами 

передбачено пільговий (безоплатний) проїзд у міському пасажирському 

транспорті загального користування зареєстрована в іншій територіальній 

громаді, але проживає/працює/навчається у Чернігівській міській 

територіальній громаді – така особа додатково до документів, передбачених у 

пункті 6 цього Порядку, надає підтверджуючі документи (договір оренди 

житла/ акт або довідка про фактичне місце проживання, довідка з місця 

роботи/навчання). 

1.4. Пункт 6 Порядку доповнити абзацом 6, який викласти в наступній 

редакції:  

«договір оренди житла/ акт або довідка про фактичне місце проживання, 

довідка з місця роботи/навчання;». 

1.5. Пункт 11 Порядку викласти в наступній редакції:  

«11. Пільгова транспортна картка видається особі терміном, який 

відповідає терміну дії відповідного посвідчення (довідки), що дає право на 

пільгу. 

 У разі втрати, пошкодження та інших причин, що виникли з вини 

користувача, повторне виготовлення пільгової транспортної картки (носія) 

оплачується цією особою».  

1.6. Пункт 14 Порядку викласти в наступній редакції:  

«14. Правила користування пільговою транспортною карткою 

оприлюднюються у місцях видачі пільгових транспортних карток та на веб-

сайті оператора, який був визначений на конкурсних засадах оператором 

автоматизованої системи обліку оплати проїзду (АСООП) у міському 

пасажирському автомобільному транспорті міста Чернігова». 

 

2. Пресслужбі Чернігівської міської ради (Мурашко Ю. А.) забезпечити 

оприлюднення цього рішення згідно з чинним законодавством. 

3. Рішення набуває чинності з моменту його оприлюднення. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голови Геращенка В. М. 

 

Секретар міської ради          Олександр ЛОМАКО  

 

Заступник  міського  голови –  

керуючий справами виконкому        Сергій ФЕСЕНКО  
 


